



Foto: Igor Veres

S više od 180.000 laserskih zahvata u 26 godina, vodeća je ustanova na svijetu po rezultatima i novim tehnologijama

ČETRDESET GODINA SLOBODE OD NAOČALA I LEĆA - dr. Ivan Gabrić, Klinika Svjetlost

Strah od nepoznatog je normalan, no ako ste ovisni o pomagalu kao što su naočale ili leće, procedura od 15 minuta može znatno olakšati vaš život i pružiti vam novi, bolji pogled na svijet

Lasersko skidanje dioptrije sljedeće godine slavi četrdeseti rođendan, no to ne sprječava pacijente i pojedine liječnike koji nisu upoznati s tom tehnologijom da stalno govore kako se radi o "novom postupku".

U Hrvatskoj lasersko skidanje dioptrije slavi 26. rođendan, što je više od prosječne dobi pacijenata koje smo laserski operirali u zadnjih par mjeseci. Naime lasersko skidanje dioptrije najčešće se izvodi kod mladih osoba, prvi uvjet je da je osoba punoljetna i da ima stabilnu dioptriju barem godinu dana. Naravno, osim dioptrije, u odluku tko

se može operirati ulazi još 20 parametara koji se objektivno mogu izmjeriti na pregledu prije zahvata.

NAPREDAK TEHNOLOGIJE

No, što smo kao struka postigli u 40 godina evolucije?

Pacijentima volim reći da je moja struka tehnološki slična mobilnoj industriji. Kada su se pojavili prvi mobiteli, bili su čudo jer ste mogli nekog nazvati s promjenjive lokacije, kao i prvi laseri koji su bili čudo jer ste mogli osobi koja bez naočala ništa ne vidi dati slobodu. Danas, kao što su mobiteli u našim džepovima napredovali, napredovala je i

tehnologija za uklanjanje dioptrije. Načelno gledano, laseri za skidanje dioptrije imaju puno generacija i modela, pa je teško objasniti svaki, no same procedure mogu se podijeliti u tri generacije.

LENTIKULARNE PROCEDURE POSTAJU NOVI STANDARD

Trenutno svijetom vlada treća generacija procedura – lentikularne procedure postaju novi standard. Naime, prva generacija zahvata imala je problem sporijeg oporavka i veće šanse za povrat dioptrije, druga generacija je nudila instantni oporavak vidne oštine, no imala je neka ograničenja aktivnosti u prvim tjednima, a zadnjih desetak godina treća generacija zahvata – lentikularne procedure, spojile su brzi oporavak druge generacije sa znatno manjom invazivnosti tako da se te osobe podvrgnute ovoj metodi već drugi dan mogu vratiti apsolutno svim aktivnostima. Strah od nepoznatog je normalan, no ako ste ovisni o pomagalu kao što su naočale ili leće procedura od 15 minuta može znatno olakšati vaš život i pružiti vam novi, bolji pogled na svijet.

S više od 180.000 laserskih zahvata u zadnjih 26 godina, Specijalna bolnica za oftalmologiju Svjetlost vodeća je ustanova na svijetu po iskustvu, rezultatima i novim tehnologijama i najbolji izbor za vaše oči.